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DIAS 
Κατηγορίες 
A. Κάθισμα αμφιθεάτρου DIAS, με ή χωρίς αναλόγιο 

 
A.1. Τεχνικά στοιχεία 
Α.1.1. Το κάθισμα DIAS είναι κατασκευασμένο από μεταλλικό σκελετό που επενδύεται εξ 

ολοκλήρου με βραδύκαυστη πολυουρεθάνη και ύφασμα. 

 

Α.1.2. Το σύστημα κατασκευής των καθισμάτων DIAS  απαρτίζεται  από την κεντρική εγκάρσια 

δοκό, τα ποδαρικά, την ανακλινόμενη έδρα, την πλάτη και τα μπράτσα με αναλόγιο (με 

σύστημα “anti-panic”) ή χωρίς αναλόγιο. 

  

Α.1.3. Η κεντρική εγκάρσια δοκός στήριξης στις συστοιχίες καθισμάτων DIAS είναι κατασκευασμένη 

από ειδικό προφίλ αλουμινίου τριγωνικής διατομής 120x90 mm.  Επάνω σε αυτή στηρίζονται 

τα καθίσματα, ενώ η ίδια στηρίζεται στο έδαφος με ποδαρικά. 

 

Α.1.4. Τα ποδαρικά είναι κατασκευασμένα από κυλινδρικό σωλήνα Φ76x2 mm.  Στο άνω μέρος έχει 

υποδοχή για την εφαρμογή του στην κεντρική δοκό. Στο κάτω μέρος προσαρμόζονται 

κυκλικά χαλύβδινα πέλματα. 

 

A.1.5. Όλα τα μεταλλικά μέρη βάφονται με ηλεκτροστατική βαφή 

 

A.1.6. Η έδρα του καθίσματος DIAS με ελαφρά τελική αρνητική κλίση προς τα πίσω, είναι 

κατασκευασμένη από κατάλληλα διαμορφωμένο έλασμα πάχους 2mm στην οποία εκχύνεται 

καλουπωτή βραδύκαυστη πολυουρεθάνη πυκνότητας > 50 kg/m3 πάχους 100 mm η οποία 

επενδύεται με ύφασμα. 

 

A.1.7. Η έδρα είναι ανακλινόμενη με δίδυμο μηχανισμό ανάκλισης υψηλής αντοχής και η κίνησή της 

είναι εντελώς αθόρυβη.  Το βάθος της έδρας είναι κατάλληλο ώστε να διευκολύνεται η άνετη 

κίνηση (πέρασμα) των ατόμων από τα κατειλημμένα καθίσματα.   
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A.1.8. Η πλάτη του καθίσματος είναι ανατομική με υποστήριξη της μέσης και της πλάτης του 

χρήστη. Κατασκευάζεται από κόντρα-πλακέ πάχους 12 mm.  Επί της πλάτης συγκολλείται 

αφρώδης βραδύκαυστη πολυουρεθάνη πυκνότητας > 50 kg/m3 και πάχους 70 mm η οποία 

επενδύεται με ύφασμα. Η επένδυση καλύπτει και την πίσω πλευρά της πλάτης, ενώ στο 

κάτω τμήμα της πίσω πλευράς υπάρχει μεταλλικό προστατευτικό κάλυμμα για την προστασία 

από τα υποδήματα των πίσω καθήμενων.   

 Διαστάσεις πλάτης: 49/45x75 cm 

  

A.1.9 Τα μπράτσα διαμορφώνονται από μορφοποιημένο χαλυβδοέλασμα με επένδυση από 

ύφασμα και τελείωμα (καπάκι) από MDF πάχους 22 mm επενδεδυμένο με φιλμ PVC σε 

απόχρωση ξύλου κερασιάς ή καρυδιάς.   

 Διαστάσεις μπράτσων: 7x39 cm 

 

A.1.10 Το κάθισμα μπορεί να φέρει και αναλόγιο με μηχανισμό “anti-panic” και επιφάνεια γραφής 

που προσαρμόζεται εσωτερικά σε οποιοδήποτε μπράτσο, δεξί ή αριστερό.  Ο μηχανισμός 

ανάκλισης είναι μεταλλικός και αντοχής 30 kg. 

 
Διαστάσεις 
Συνολικό ύψος: 94 cm 

Συνολικό βάθος με την έδρα ανοιχτή (κάτω): 58+11 cm 

Συνολικό βάθος με την έδρα ανακλινόμενη: 46+11 cm 

Πλάτος έδρας μεταξύ των μπράτσων: διαθέσιμα μήκη 50 έως 55 cm 

Ζωτικό πλάτος: 57 έως 62 cm ανάλογα με το πλάτος μεταξύ 

μπράτσων 

Ύψος εμπρόσθιου άκρου έδρας: 46 cm 

Πλάτος μπράτσου: 7 cm 

Μήκος μπράτσου: 39 cm 

Διάμετρος πέλματος: 22 cm 

 

Επιλογή ταπετσαρίας από 7 κατηγορίες με μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. 

 

Συσκευασία: α. κεντρική δοκός 

          β. πέλματα 

          γ. μπράτσα 

          δ. έδρα 

          ε. πλάτη 
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1 θέση: βάρος 28.7 kg, όγκος : 0,20 m3 

 

2 θέσεις με κοινό μπράτσο και 2 στηρίγματα: βάρος 48,2 kg, όγκος : 0,38 m3 

 

3 θέσεις με κοινά μπράτσα και 2 στηρίγματα: βάρος 67,7 kg, όγκος : 0,55 m3 

 

 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 
EN 13501-1:2002 

EN ISO 20354 
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